YKpaiHCbKMW AepXaBHUW YHIBEPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamu «OpraHisauist MibxHapogHUX NepeBe3eHb»

(12 - 25 TpaBHs 2025)

BkaxiTb Kypc Ha sikoMy By HaBYaeTecCh.

32 Bignosigi
® | kypc
18,8% @® !l kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

BkaxXiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y ANUCTaHLiHI popMi, ki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOro
CTaHy?
32 signosiai

@ 75-100%
@ 50-75%
@ 25-50%
@® 0-25%




AKLo Bu He Bi,U,Biﬂ,yCTe yci 3aHATTA, AKUMU € NPUYUHN I'IpOﬂ)’CKy?
32 Bignosigi

3aimatocb BONOHTEPCHKOHO. ..
Cnyxy B nasax Cun Tepuro...
MoGinizoBaHuit / Mobinisosa. ..
3Haxo4XXyCb Ha OKYMOBaHINA. ..
3Haxo4)Xycb Ha TepuUTopii BE...
3HaxogXyck 3a KOPAOHOM
Biasiayto yci 3aHATTA

npauoto

[Mpautoro

Mpavytoto. Tomy Lo cTUNeHAI. ..

7 (21,9%)

6 (18,8%)
0 (0%)

12 (37,5%)

3(9,4%)
3(9,4%)
1(3,1%)
1(3,1%)
1(3,1%)
1(3,1%)
. 1(3,1%)
Mpautoto. 1(3,1%)
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Mpautoto B AT YkpaznisHuya”
nigpoBiTok

Y noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 poH60TOD?
32 Bignosgigi

@ Tak, npauoto 3a ManbyTHIM baxom
@ Tax npaLolo 3a iHWKWM dhaxom
@ IHkonu

@ Hi

40,6%




Balle BigHOLWEHHS A0 AUCTaHLUiHOI hopMKM 3006YTTA OCBITU?
32 Bignosiai

@ B nanuit vac ue earHa Moxnuea hopma
3000yTTS OCBITU

@ BaxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHOMY
dopmari

@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTY TiMbKM B
ayauTopiax

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMn HeLOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuUTeTI?
32 signosiai

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKu TpannaTbCs

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIiBEpcUTETI?

32 Bignosigi
@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi




Ym cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
32 Bignosiai

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo

A

96,9%

AK By BBaxa€Te, UM OTPUMYHOTbCSA B YHIBEPCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
32 Bignosgigi

® T
@ Hi

|

93,8%

Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEW MidXKHaApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuTeTi?
32 Bignosigi

® Tax

@ Ckopiule, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Ha Baluy AyMKy, OLiHIOBaHHSA B YHIiBepCcUTETI €:
32 Bignosiai

@ noBHicTIO 06'EKTVBHUM

@ uacTkoBO 06'€KTUBHUM

@ Baxko BignosicTu

@ u4acTKoBO HEOB'EKTUBHIM

@ noBHOIO MipOIO HEOB'EKTUBHIM

Ak By BBaxae€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HanoBHeHi NpegMeTn, B TOMY YUCSli METOAUYHOIO
niTepaTypoto, AN CaMOCTIHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTeMI AUCTaHUiiHOro HaBYaHHsA Moodle?

32 signosiai

@ T

@ Ckopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu 3a40B0OEHI B KOMYHiKaUi€ro 3 BUKNagadyamu Mif Yyac OCBITHbOro npoLecy B nepiog BOEHHOIO

cTaHy?
32 Bignosigi

® Tax

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi



Yu HagaeTbcs BaM iHpopmalis WoAao uineu, 3MIiCTy, OUiKyBaHUX pe3y/ibTaTiB HaBYaHHS, NOPAAKY

Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHSA HaBYabHUX NpegmeTis?
32 Bignosigi

@ HapaeTtbes noBHicTO
@ YacTkoBO HapaeTbeA
@ He HapaeTbeA

@ Baxxo signosictu

AKUM YUHOM CTYAEHTU Ai3HAKOTLCS NPO BUMOIrU Ta KpUTEpIi MOTOYHOrO OLiHIOBaHHSA 3 NpeameTa?

(MoXHa 06paTu Aekinbka Bignosigen)
32 Bignosigi

Lle nponucaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEMi gMCTaHLUilnHOro
HaB4yaHHA MOODLE

26 (81,3%)

Buknapnadi o6roBoptotoTh Lie Ha 21 (65,6%)
no4aTKy 3aHsTb
Buknagaui HagaoTb iHbopmauito

17 (53,1%)
Ha BUMOryY

CknapgHo Bianosictu



OuiHiTb po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-T1 6anbHOtO WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[0BOMEHMWI 10 5 — NOBHICTIO 3a40BONEHNIA)
32 signosiai

30

25 (78,1%)

20

10

0(?%) 0 0%) 6 (18,8%)

Yu npuainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol

,ELO6pOHeCHOCTi? Ta 4yum 3HaeTe Bu npo O6OB'ﬂ3KOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaTt?
32 Bignosigi

® Tax
@ Hi




Yun gpoTpumyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
32 Bignosiai

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignoesicTu

Yu BUKOpMUCTOBYETE BM Nig yac HaBYaHHSA Nporpamu abo cepsicy, AKi NpaLoTb Ha OCHOBI

LWTYYHOro iHTeneKTy?
32 signosiai

@ Tak, 3Halo Ta BUKOPUCTORYIO
@ 3Halo Wo icHyITh, ane He

0.4% . :lfu(opwcmayro
i
@ IHkonm
28,1% @ YacTkoBO BUKOPUCTOBYIO AS1S MOLLYKY
aodarkoBol iHpopmalii 3
CrpsiMyBaHHSIM Ha CalTyv mxepena
34,4% @ iHKOMW, KOMU NUTaHHS HE PO3yMito.

[nAa yoro Bu HanyacTille BUKOPUCTOBYETE TEXHONOTII LUTYYHOrO iHTEeNeKTY Nifg Yac HaBYaHHA?
32 Bignosigi

[ns BUKOHAHHS JOMAaLUHIX
3aBAaHb

L0 (0%)

[na npoxodeHHs TecTiB, B TOMY
Yncni MoAYrNbHOTO KOHTPOSO

0 5 10 15 20

—0 (0%)




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?
32 Bignosiai

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

AK Bu ctaBuTeCh 40 TOro, IJJ,O6 36iNbWNTKU 06CAr Balloro HaBYanbHOro HaBaHTaXeHHA 3a PaxXyHOK

BWKOHaHHSi CaMOCTIiiHOT po60TN?
32 signosiai

@ TMosutneHo, Le Byae cnpusTu
NiABULLEHHIO PIBHA 3HaHb 3 AUCLMMNIIHK

@ TMosuTtrBHO, ane 3a yMoBM NonepeaHix
nosicHeHb BMKNagada

@ HeratusHo

@ 3anvwutu 6e3 3miH
9,4%

AKi TpyAHOLWi BUHMKaKOTb y Bac nia yac BUKOHaHHS caMOCTINHOT po60Tun?
32 Bignosigi

@ HepocTaTHicTb 3HaHb nig Yac
BWKOHAHHSI CaMOCTiHOT poboTun

@ CxnagHicTb po3yMiHHA BUXIOHWX AaHUX,
3arnpornoHoBaHKX BUKMNaaavyem

@ VYaaranbHeHHs iHopMaLlii, sika
OTPMMaHa i3 Pi3HUX NepLloaXepern

@ HeBMiHHS NpaBWbHO PO3MNOAINATA Yac
Ha il BUKOHaHHS

. TpyQHoLLiB HE BUHWKaE




AKi hakTOpU HaMGINbLL CUNbHO BNIMBAKOTb Ha AKICTb HABYAHHSA B CUHXPOHHOMY PeXuMiy Zoom

Ta acCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigeit, abo goaaTtu CBiit)
32 signosiai

HespyuHwnin po3knag 3aHsATb 2 (6,3%)
BigcyTHicTb enekTponocTadaHHs 17 (53,1%)
HecTabinbHe iHTEepHET 3'eAHaHHA
Husbka camoopraHizadis
BigocyTHicTb MOTVBaUii 4O BMBM. ..
HeuikaBuin matepian
3acTapini nigxoau 0o BUKnaga...
HeBwucokuii pieHb iHpopmaLin. ..
BnacHa HeBucoka iHpopMaLin. ..
HepocTynHicTb Yepes BiliCbKOBI. ..

26 (81,3%)

[MoeaHaHHA 3 poboToto

30

HasBiTb TBepAXeHHA 3 AKMMK Bu norogkyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
32 Bignosgigi

ns meHe Baxnveo ByTu kpawmum
3a iHWWX CTyOeHTIB

£ xody BiA MOiX 3aHATb
HaBuYNTUCH AKOMora GinbLue

3 (9,4%)
21 (65,6%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
OTpMMaTK KpaLLli OLiHKM, HiX Bi...
[na MeHe BaXN1MBO 3pO3yMiTu
BCE Ha 3aHATTSX SKkoMora Kpalue
A BiguyBaB(na) 6u ce6e BUHHUM,
kbW cnncyBaB Ha KOHTPObHIMN. ..
A BBaato, LLLO CNUCYBaHHS Ha
3aHATTSAX HEOQOMYCTUMO

4 (12,5%)
21 (65,6%)
3 (9,4%)

7 (21,9%)
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Ak6u Bam goBenocs o6mpaTtu cneuianbHicTb i 3BO 3HOBY, K 61 Bu BUMHMNN?
32 Bignosiai

@ O6pas 6u YkpAY3T Ta Lo x
creuianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY cnevjanbHicTb B
YipAY3T

@ O6pas 6u Lo X cnewjansHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6m iHwWwWiA 3BO Ta iHWy
cneujianbHicTb




